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TELTOW

Tradition trifft Technologie.

Mitteilung Teltow, 04.09.2019
Von: Blirgermeister
An: Ausschuss fiir Schule, Kultur, Sport und Soziales - 6ffentlich -

Ausschuss fiir Finanzen und Wirtschaftsforderung
Stadtverordnetenversammlung

Beantwortung der Anfrage AF-192/2019 der Fraktion GRUNE/LINKE
Anfrage zu Zweitwohnungen

Sehr geehrte Stadtverordnete,
die Anfrage der Fraktion GRUNE/LINKE wird wie folgt beantwortet:

Frage 1:
Wie viele Personen sind Inhaber einer Zweitwohnung in Teltow?
Mit Stichtag 3.09.2019 sind 503 Nebenwohnsitze (NW) in Teltow gemeldet.

Frage 2:

Wie hat sich die Zahl der Zweitwohnungen in den letzten 5 Jahren entwickelt?
Anzahl NW:

31.12.2014 531

31.12.2015 548

31.12.2016 553

31.12.2017 533
31.12.2018 573

Frage 3:
Wie viele Inhaber einer Zweitwohnung haben auch ihren ersten Wohnsitz in der Stadt?
72

Frage 4:

Wie hoch war das Steueraufkommen der Stadt durch die Zweitwohnungssteuer in den letzten
10 Jahren? (bitte fiir jedes Jahr gesondert aufzeigen)
2009 8.091,03 €

2010 9.046,50 €

2011 8.114,19 €

2012 8.373,54 €

2013 9.387,54 €

2014 7.288,08 €

2015 6.984,76 €

2016 7.968,23 €

2017  9.504,44 €

2018 14.009,57 €

Mit freundlichen Griilen
C 7 VL %

Thomas Schmidt
Bilirgermeister




